B TNK «Bepctakodpd» 115054, PO r. Mocksa, MaBeneukas naowaasb, 4.2, cTp.2
www.werstakoff.ru

Bepc'ral(o¢¢ +7 (495) 150'18'09

PyKkoBoacTBO No cbopKe un akcnayataumum
BepcTakoB u pabouunx ctonos «TECHNIC»

1. Obwue cBegeHus

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

Bepctaku u paboume ctonbl cepun «TECHNIC» npeacrasastoT coboli cbopHO-pasbopHble MOAY/IbHblE KOHCTPYKLUUMK,
npesHasHayeHbl 419 BbINOJHEHUA COOPOYHbLIA, PEMOHTHbBIX, CAECAPHbIX U APYrMX BMAOB PaboT Ha MpPOM3BOACTBE,
y4eOHbIX 3aBeAEHMA, MacTEPCKUX U Fapakax, npegHasHayYeHbl 418 YCTaHOBKM B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX.

Tymbbl M onopbl BEPCTAKOB BbINOJIHEHbI M3 MNPOPUAMPOBAHHON XONOAHOKATAaHOW CTaiM U UMEIT CBapHYI0
KOHCTPYKLMIO. BO3MOKHbI 6ecTymboBble, 04HOTYMbBOBbIE U ABYXTYMOOBbIE NCMOAHEHWA. BO3MOXKHa ycTaHOBKa Tymb ¢
Pas3/IMYHbIM KOJIMYECTBOM BbIABUKHbBIX ALLMKOB, @ TaK¥Ke C ABepuei M noakamu. Tymbbl CHabKeHbl LeHTpasbHOM
CMCTEMOI 3anupaHus.

CTonewHnua 1M3rotasamMeaeTca M3 WanMdOBaHHOW BAArocToKon daHepbl, cBepXy Ha daHepy yCTaHOBJ/IEHA CTajibHaA
OLMHKOBaHHAA HafagKa, B WCNOAHeHMM 6e3 CTaNbHOM HakNagKu daHepa NOKPbIBAETCA 3alUMTHbIM J1aKOM-
AHTMCENTUKOM.

BepcTaku M CcTONbl MOFYT KOMM/AEKTOBATbCA OA4MHAPHbIM MAM ABOMHBIM NepdopMPOBaAHHLIM 3KPAHOM COBMECTHO C
NyCcTOM NaHEenNblo, a TaKXKe KOMMJIEKTOM OCBELLEHMA C AeprKaTenem u namnoi. MNMepdopauma skpaHa NoaxoauT Mog,
CTaHOAPTHbIE AepKaTenn ONA WUHCTPYMEHTOB, OTBEPTOK, KPKYKOB, NMONOK. BO3MOMKHO KOMMJIEKTOBaHWE BepcTaka
HaBECHbIM 3/leMeHTaMU (LeprKaTenn, KPIOUYKK, NMOJKK).

Bce meTannmnyeckme 4acTu NOKPbITbl YAAPONPOYHOM U M3HOCOCTOMKOM NOPOLLKOBOM Kpackoi. Bo3moxKHa OKpacka B
nobble uBeTa no Katanory RAL.

BepcTtaku u ctonbl cepum « TECHNIC» nsrotasamsatorca no NOCT P 58863-2020.



1.7. MNpeanpuaTue-U3roToBUTENb OCTaBASET 3a COBOM NPaBO BHOCUTb U3MEHEHMS U YCOBEPLUEHCTBOBAHMA B KOHCTPYKLMIO
W34, He yXyALwatoLwme UxX Ka4ecTBa, M3MeHeHUs MOryT b6bITb He OTpakeHbl B HAaCTOALLEM NacnopTe.
1.8. CocTaB HaMMeHOBaHWA BEPCTAKOB W CTO/I0B, Ha NpMMepe 0AHOTYMBOBOro BepCTaKa:

Komnnekt
ocBelWweHUA
FB (16.1564)
PRE1EL153-0F  fedemen,
CepwitHOe HauMeHoBaHWe ] PR (2.1110)
Tunoean WKUPKWHa CToONeWHNLUBI MM, KDCbIHKa~
(12-1200, 14-1400, 16-1600, 18-1800) Hanens nycras oL e
TonwmHa HakNaaKW CTONEWHMULbI MM. RB (16.1502) '
(1-1,2mm) npu oTcyTcTBUKM Haknagku (0)
Hanuuue onop u Tym6: onopa (1) Cronewnuua
Tymbul (3,4,5,6,7,8,9) PTT161
(16.696.24.1)
Homep KomnnekTa noaka-cTexka (1,2,3)
Konuuectso nepdonaHenei (skpaHos) (1,2) Onopa P1 -
npw OTCYTCTBMM UMdpa He yKasbiBaeTcs
Monka-cTeHKa
Hanuuue KOMNNEKTa OCBELEHUA, NPU OTCYTCTBUK PSW3
byKBa He yKa3blBaeTca (16-12.900) T Tym6a PS
2. KomnneKT nocTtaBKu (1 TpaHCNopTHOE MecTo)
Ne HaunmeHoBaHUe Kon-Bo U3obparkeHue Bec | O6béEM
K. m3,
1. |CronewHuuya PTT120 (12.693.24.0) 16 0,02
CTonewHunua 13 daHepsl (24) 1
2. (CtonewHwuuya PTT140 (14.693.24.0) 17,8 | 0,023
CTonewHunua 3 daHepsl (24) 1 ——
3. (CtonewHwuuya PTT160 (16.693.24.0) 20,2 | 0,026
CtonewHunua 3 daHepsl (24) 1 o i
4. |CtonewHuua PTT180 (18.693.24.0) 22,7 0,03
CTonewHuua u3 daHepsl (24) 1 _
5. (CtonewHuya PTT121 (12.696.24.1) 24 0,021
CTonewHunua us daHepsbl (24) c Haknaako (1,2) B cbope 1 ———
6. (CtonewHuuya PTT141 (14.696.24.1) . 28 0,024
CtonewHunua 3 daHepsbl (24) c Haknagro (1,2) B cbope 1 _————
7. (CtonewHuuya PTT161 (16.696.24.1) 32 0,028
CtonewHunua 13 daHepsbl (24) c Haknagrol (1,2) B cbope 1 AN
8. |CronewHuua PTT181 (18.696.24.1) 36 0,03
CTonewHunua us daHepsbl (24) c Haknaako (1,2) B cbope 1
9. |OnopaP1 4 0,04
Onopa P1 B cbope 1
BWHT camoHape3satowmii 6,3x20 ¢ Haceukolt (DIN 7981C) 6
LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021) 6
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 3
10. [Tym6a P3 39 0,25
Tymba P3 B cbope 1
BUHT camoHapesatoumii 6,3x20 ¢ Haceukoli (DIN 7981C) 6
Bont M6x16 (DIN 933) 6
LWai6a D6 (DIN 125) 6
LLlaii6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021) 6 =
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 6
Yronok KpenéxKHblii Tymbbl 2
Knto4y 3amka 2




11.

Tym6a P4

Tymba P4 B cbope

BUHT camoHapesatoumii 6,3x20 ¢ Haceukoli (DIN 7981C)
Boat M6x16 (DIN 933)

LLiaii6a D6 (DIN 125)

LWaiba D6 yBennueHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

YronoK KpenéxKHblii Tymbbl

Knto4y 3amka

N NOO O O O -

41

0,25

12.

Tym6a P5

Tymba P5 B cbope

BWHT camoHape3satowmii 6,3x20 c Haceukoit (DIN 7981C)
Bont M6x16 (DIN 933)

LWaii6a D6 (DIN 125)

LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Yronok KpenéKHbiii Tymbbl

Kntou 3amKa

N NO OO O O

45

0,25

13.

Tymb6a P6

Tymba P6 B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x20 c Haceukolt (DIN 7981C)
Bont M6x16 (DIN 933)

LWaii6a D6 (DIN 125)

LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dpnaHuem (DIN 6923)

YronoK KpenéxHblii Tymbbl

Kntou 3amka

N NOYO OO O

46

0,25

14.

Tym6a P7

Tymba P7 B cbope

BWHT camoHape3satowmii 6,3x20 ¢ Haceukolt (DIN 7981C)
Bont M6x16 (DIN 933)

LWaii6a D6 (DIN 125)

LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Yronok KpenéKHblil TyMmbObl

Monka Tymbbl

Kntoy 3amKa

N NDNNOOO O O

23

0,25

15.

Tym6a P8

Tymba P8 B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x20 c Haceukoli (DIN 7981C)
Bont M6x16 (DIN 933)

LWai6a D6 (DIN 125)

LWaii6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

YronoK KpenéxHblii TymObl

Monka Tymbbl

Knto4y 3amka

A RPNOOOOO O O

26

0,25

16.

Tym6a P9

Tymba P8 B cbope

BWHT camoHape3satowmii 6,3x20 ¢ Haceukolt (DIN 7981C)
Bont M6x16 (DIN 933)

LWai6a D6 (DIN 125)

LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Yronok KpenéxHblii Tymbbl

Mosnka Tymbbl

Kntou 3amKa

AP RPNNOOOOO O R

31

0,25

17.

Nonka-cteHka PSW1 (12-16.500)

Monka (500) B cbope

0,02




CteHka (500) B cbope

BUHT camoHapesatoumii 6,3x20 ¢ Haceukoli (DIN 7981C)
Boat M6x16 (DIN 933)

LLlaii6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

coON -

N

18.

Nonka-cteHka PSW2 (14-18.700)

Monka (700) B cbope

CteHka (700) B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x20 c Haceukoit (DIN 7981C)
Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

0N R R

N

0,025

19.

Nonka-cteHka PSW3 (16-12.900)

Monka (900) B cbope

CteHka (900) B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x20 c Haceukoit (DIN 7981C)
Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

0N R P

N

0,03

20.

KpoHuwreiiH PKL (1.615)

KpoHwTeinH (615) B cbope

Bont M8x55 (DIN 933)

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)

LWypyn M8x30 c wecTturpaHHoli rososkoi (DIN 571)
Konnavok wypyna M8 (4épHbiii)

PR R R R R

0,95

0,003

21.

KpoHwTeiin PKL (2.1110)

KpoHwTeiH (1110) B cbope

Bont M8x55 (DIN 933)

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)

Faiika M8 camokoHTpswancs (DIN 985)

LWypyn M8x30 ¢ wecturpaHHow ronoskoii (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

L T S Sy SEQRAN

1,5

0,005

22.

KocbiHKa KpoHLwTeiiHa KCL

KocbIHKa KpoHwTeliHa KCL B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x25 (DIN 7981C)
BuHT M6x16 (DIN 7985)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Konnayok Ha BUHT M6 (4€pHbIi)

A NODNDN PR

0,3

0,001

23.

NepdonaHenb QTPL (12.1102)
MNepdonaHens QTPL (1102) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

4,2

0,018

24.

NepdonaHennp QTPL (14.1302)
MNepdonaHens QTPL (1302) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

0,02

25.

NepdonaHennp QTPL (16.1502)
MNepdonaHens QTPL (1502) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

5,7

0,022

26.

MNepdonanenbs QTPL (18.830)
MepdonaHens QTPL (830) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Malika M6 c dnanuem (DIN 6923)

3,2

0,012

27.

MaHenb nyctaa BP (12.1102)
MaHenb nyctas BP (1102) B cbope

Bont M6x16 (DIN 933)

0,007




Maiika M6 c dnanuem (DIN 6923) 4

28.

MaHenb nyctaa BP (14.1302) 2,4 0,008
MaHenb nyctas BP (1302) B cbope —

[EEN
\
\
i
a
|
a
\.
‘l‘l

BonT M6x16 (DIN 933) 4 -
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
29. [MaHenb nycrasa BP (16.1502) 2,8 0,01
MaHenb nycran BP (1502) B cbope 1 ]
BonT M6x16 (DIN 933) 4 |\
Maiika M6 c dpnaHuem (DIN 6923) 4
30. [MaHenb nyctana BP (18.830) 1,6 0,005
MaHenb nyctas BP (830) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4

31.

KomnneKT ocseweHun FB (12.1164) 4,3 0,014
Kopnyc ceetunbHmKa (1164) B cbope

KpoHLWTEeNH cBETUNbHMKA B cOope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P R, OOONNR

32.

KomnnekT oceewweHun FB (14.1364) 4,7 0,017
Kopnyc ceeTunbHmKa (1364) B cbope

KpoHLWTeMnH cBeTUNbHMKaA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P P, OONNPRE

33.

KomnnekT ocsewieHun FB (16.1564) 5,3 0,02
Kopnyc ceeTunbHuKa (1564) B cbope

KpoHwTeiH cBeTunbHMKa B cbope

PukcaTop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbili (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenneHem WT5516W90 (870mm)

P R, OONNR

34.

KomnnekT ocsewieHus FB (18.1764) 6,2 0,022
Kopnyc ceeTunbHuKa (1764) B cbope

KpoHwTeiH cBeTunbHMKa B cbope

PukcaTop

BuHT M6X10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

P =, O 0O WwWwR

3. WHcTpyKuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/MuMM BCEX AeTasieil, COrNacHO KOMMJIEKTY nocTaBku. Mpwm
OTCYTCTBUM U/IN NMOJIOMKE KaKoii-n1Mbo aetanm cBAXUTECb C NPOAaBL,OM.

3.1

3.2.

3.3.

[na c6opKn BepcTakoB M pabounx CToNOB NOTPebyroTCA MHCTPYMeHTbI: OTBEPTKa (-), OTBEPTKa (+), KAtod 10mm. — 2w,
Koy 13mm. — 2wrT, ceepno 10mm. — 1wTt, cBepno S5mm. — 1wT. cBepno 3mm. — 1T, CBEPAMIbHAA MaLIMHA UK
WYpPONOBEPT — 1T, HOXK.

Cbopka nokasaHa Ha npumepe oaHoTymbosoro Bepctaka TECHNIC - PRF 161.15.3-2F, Bce moanduKaLmm BepCcTakos m
pabouunx CTONI0B COBMPAOTCA aHANOTUYHO C U3MEHEHMEM NMOJIOKEHWUS U KOJIMYECTBA KOMMNIEKTYHOLLMX.

C6opKa Tymbbl. PacnonoxuTb yronku KpenéKHble TyMbbl C GOKOBbIX CTOPOH KOpMyca TyMmObl B BEPXHEN YacTH,
COeAMHUTb 3/1IeMeHTbI NPU NomoLLM 6-x 6onToB M6x16, Waitb D6 1 raek ¢ pnaHuem M6 (y201Kku KpenéxcHole u
mMemu3bl U3 KOMIiieKma mymool). 3aTaHyTb COeaUHEHMS.



Tymba P5 <

o ~__ bont Mbx16
LWaiba D6

6,/"/ Yronok

KpenéHbli
TyMObl
laitka M6
¢ bnaHuem

Yronok da—u,

KpenémHbii

Tymbbl

3.4. C60pKa HWMKHEW YacTW BepcTaka. PasmecTnTb Tymby 1 onopy Ha POBHOW NOBEPXHOCTU, PAa3MECTUTb CTEHKY MEXKay
HUMM, 3aKpenuUTb Yepes BEPXHUE OTBEPCTUA CTEHKY K Tymbe 1 onope npu nomowwm 2-x 6ontos M6, 2-x waiib D6 n
raiku M6, He 3atarmeas coeguHeHWs. YCTaHOBUTb NOKY MeXay TYMBOW U 0Nopoit BHYTPU CTEHKM, 3aKPENUTL Yepes
COBMajaloLLMe OTBEPCTUA NOJKY K Tymbe, onope 1 cTeHKe npu nomowm 6ontoe M6, waib D6 u raek M6, He 3aTarneas
CoeaMHeHUA. (Memu3bl U3 KOMIAEKmMoa oropbl U MoaKU-CMeHKU).

CreHka (700)

Monka (700) Tymba P5

~. OnopaP1



Maika M6 Laiba D6
c dpnaHuem yBE/IMYEHHan

Bont M6x16

lailka M6 é

¢ dnaHuem
Wanba D6 Pe3bboBan
Bont M6x16 yBeMYeHHan 3aKknénka

3.5. 3aTaxKa pe3bb0BbIX COeAMHEHNIN HUKHEN YacTu. [ocne yCTaHOBKM BCEX 3/1IEMEHTOB HEOOXO0AMMO PAa3MeCTUTbL BEPCTaK
WM CTON Ha POBHOWM NOBEPXHOCTU, NPOBEPUTL FTEOMETPUIO COOPKM, BEPXHAA YacTb ONOPbI A0IXKHA COBNAAATb Mo
MAOCKOCTM C BEPXHEN YaCTbto TYMObl U BEPXHEN YacTu CTEHKK, onopa 1 Tymba L0KHbI ObITb PACMONONKEHbI
BEPTMKaNbHO. 3aTAHYTb BONTOBbIE COeAUHEHMUA.

3.6. MoaroToBKa cToAeLWHULbI. [epes yCTaHOBKOM CTONELWHULbI HE06X0AMMO NPOCBEP/IUTL B haHepe oTBepPCTUA ANA
KpenseHns KpoHwTeriHoB PKL n kocbiHOK KCL, ecnm ycTaHOBKa KPOHLITEAHOB U nepdo3KpaHOB NPOU3BOAUTCA HE
6yaert, oTBepCcTUA CBEPAUTb He HyXKHO! CBepainTb 0TBEpPCTMA B PpaHepe No LEeHTPY OTBEPCTUI HaknaaKu. MNpoceepantb
2 CKBO3HbIX OTBEPCTMA (3 OTBEPCTUI A5 CTOMIELHMLbI C TUMOBbLIM pa3mepom 1800mm.) ceepnom 10mm, oTBepcTHSA
pacnonoxeHbl 6anKe K 3aHel YacTm cTonewHuubl. [pocBepINTb HECKBO3HbIE OTBEPCTUA ANAaMeTPoM 3 1 5mm, Ha
rny6uHy 17-20mm, yKasaHo Ha cxeme. Ecau cTonewHmLa He UMeeT HaK1aKK1, TO OTBEPCTUA CBEPINTDL MO PasMeTKe
COrNacHO CXeme C pasmepamu.

CepaeHue oTBEPCTUIA 415
YCTaHOBKM KPOHLITEMHOB
nepdo3KkpaHa M KOCbIHOK

I

[«3]

S

~Z

(o))
=

T
~

=
3
N
o
=

2

Otsepctne D10mm.
CKBO3HOE

OTtsepctue D3mm.
Ha rnybuHy 17-20mm.




7793/1393/1593

w 245 21
E . ] T . . L I
) B ) ) ) CTonewHuup!: ] B
B - - B - B PTT 120/140/160 =
[ a5
h o r
R c / ! |
epegnHa o //‘1
CTONELHULbI RS i }
o
1793 .
895 OTBepcTUA KpenneHus
cpegHero KpoHwTerHa PKL -
i i ] e ] ] 65
1 - - - - - 1]
§ CepeauHa
\ cTonewHuupbl
! \ CronewHunua PTT 180

3.7. YcTaHOBKa CTO/EWHULI. PAacnoN0KNUTb CTOMIELLHMLY Ha ONOpe U Tymbe, BbIPOBHATL MOJIOXKEHME CTOIELHULbI NO
YKa3aHHbIM pa3smepam Ha cxeme (BMA CHU3Y), Yepes KpenéxHble OTBEPCTUA OMOpPbl, TYMObl M CTEHKU NPOCBEP/IUTD
HECKBO3HblE OTBEPCTUA CBEPAOM 3MM, Ha ryOuHYy 17-20mMM. 3aKpenuTb CTONELWHNULY K onope, TYmbe 1 CTeHKe Yepes
Kpené»KHble OTBEPCTUA NPKU NomoLyM 601TOB caMoHapesatowmx BUHTOB 6,3x20 1 yBennYeHHbIX Wwanb D6 (memusesl u3
KOMI/aeKmos ornopsi, mymbbl U KOMIAEKMA 0AKA-CMEHKQ).

PRF 121.11.3 PRF 121.13.1 PRF 141.15.2
1796 779 1396

66 66 57 57 57 57

PRF 161.58.1 PRF 161.15.3
1596 596

66
66

46 46 [ 57 57

PRF 181.57.2
179

w1

66

46 46




3.8.

CronewHunuya PTT161

OtBepcTme 3mm.
Ha rnybuny 17-20mm.

LLlanba D6
yBennyeHHasn

BWHT camoHape3atoLumi
6,3x20

YcTaHOBKa KPOHLITENMHOB M KOCbIHOK. PacnonoKnTb KPOHLWTEWHbI Ha CTO/IELHULE, COBMECTUTL OTBEPCTUA HUMKHEN
YacTM KPOHLUTEMHOB C OTBEPCTUAMM B 33 HEMN YACTM CTONELIHMLbI, 3aKPENUTb KaXK bl KPOHLUTENH K CTONEWHNULE
npu nomowm 1-ro 6onta M8x55, waibbl D8 1 rakn M8, 3aKpenuTb KPOHLUTENH C NnepeaHen CTOPOHbI MPU NOMOLLM
1-ro wypyna M8x30 ¢ WecTUrpaHHOM rosI0BKOM (Memus3sl U3 KOMIAEKMA KpoHWMelHa), He 3aTArMBaTb COeANHEHMA.
YCTaHOBUTb KOCbIHKM W 3aKPEnUTb KaxKAyH K KPOHLITENHY Yepes3 COBMAZatoLLMe OTBEPCTMA NPU NOMOLLM 2-X BUHTOB
M6x16 v raek M6, 3aKpennTb NPUIEratoLLyO YaCTb KOCbIHKK K CTO/IELHNLE Yepes coBNaatowme oTBepCTUA Npu
NMOMOLLYM 2-X BUHTOB CaMoHape3atoLmx 6,3x20 (Memu3ssbl U3 KOMAEeKMa KOCbIHKU), He 3aTArMBaTb COEANHEHUA.
BHMMAHMUE! Ona BepcTaka uam cTona ¢ TMNOBOW LUMPUHON cToNewwHuUbl 1800mm. ycTaHaBnuBaeTca 3
KPOHLUTEAHA, OAMH U3 HUX pacnosiaraeTcs no cepeamnHe CToNEeLHULbI, KOCbIHKA Ha CPeAHUNA KPOHLUTEUH He
ycTaHaBnusaetca. [lonycKaerca He ycTaHaB/AMBaTb KOCbIHKM NPU YCTAaHOBKE OAHOro paga nepdoprpoBaHHbIX
3KPaHOB C KpoHwTeiHamu PKL (1.615).

KpoHwWTenH e
PKL (2.1110) KpoHLTeitH
7 / PKL (2.1110) )
7\ i
3 bont M8x55 )
KpoHwTeiH . [ ]
PKL (2.1110) . =
: LWaiba D8 ™
yBeNMYeHHanA \
- . KocbiHKa \ Sl | \
) . KpoHLITeitHa [aiika M8 \\ Y \
CronewHLa KCL CaMOKOHTPALLAACA \\ JI e \
PTT161 il =
(16.696.24.1) Tﬁ

KocbIHKa
KPOHWTEWHA
KCL

Konnauék wypyna M8
(ycraHosuTb noctne

3aTAMKW MeTU30B) T il LLiypyn M8x30
P it Lt A bl
BuHT
CamoHape3aloLL i P & raitka M6
6,3x20 o |- c dnaHuem
BuHT M6x16 o |7
3 \

Konnayék BuHTa M6
(ycraHoBuTb noctne @/
1P 3aTAMKU METU30B)




3.9.

YcTaHoBKa nepdonaHener sKkpaHoB. PasamecTuTb NnaHenb nyctyto BP (16.1502) mexay KpOHLITEMHOB, 3aKPEenuTb C
H6OKOBbIX CTOPOH Yepes CoBMagatoLme OTBEPCTUA NAHEIN U KPOHLUTEMHOB Npu nomowm 4-x 6ontoB M6x16 1 raek
M6 (Memu3bl u3 Komnsaekma naHeau nycmolii), He 3aTArMBaA coeauHeHUs.

Pasmectutb nepdonaHenm QTPL (16.1502) meay KPOHLLTENHOB, 3aKPenuTb C BOKOBbIX CTOPOH Yepes coBnaaatolime
oTBepcTMA NnepdonaHenn 1 KPOHLWTENHOB NpM nomoLLm 6-x 6ontoB M6x16 1 raek M6, 3akpenutb nepdonaHenm
Mexay cobon nocepegmHe B MECTE UX CTbIKOBKM Npu nomowm 1-ro 6onta M6x16 u raikm M6 (Mmemusesl u3
KoMaekma repgonaHenu), He 3aTArMBan COeNHEHUS.

R KpoHwTeiiH MNepdonaHens KpoHwTeiiH
I:I PKL (2.1110) QTPL (16.1502) PKL (2.1110)
f[‘F |
T T~
M B0 o%F “JEI@ v
/-
/O
/ Hoo 0 O ﬂﬂ ! MepdonaHens
/ . B QTPL (16.1502)
==
/j 50 oo gl
MaHenb nycran
E U0 oo g H BP (1502)
(U U0 o g in
“D U O O gp\ ¥ R@ l
O 0O ﬂ\
|D O o Qo U laiika M6
|[] U O ¢ pnaHuem
\ H 0 oaog [ B
U 0O o o i KpenneHue 2-x nepdonaHeneii
\ 5O /H/ % B LEHTPANIbHOM 334HEN 4acTu
P O O O 0 fﬂ Falika M6
%@‘ / ¢ dnaHuem

Bont M6x16

3.10. 3aTarkka pe3bboBbIX COEANHEHWNI BEPXHEN YacTu. MpoBepUTb NPaBUAbLHOCTb YCTAHOBKU KOMMNAEKTYIOWMX 3/IeMEeHTOB

BEPCTAKa WM CTONA, KPOHLUTEMHbI AOKHbI ObITb PACNONOKEHbI BEPTUKAIbHO. 3aTAHYTb KPENéKHble 3/1eMEHTbI
COEAMHALIOLLME KPOHLUTENHbI, KOCbIHKM W CTOMIELUHULY. 3aTAHYTb KPEeNéxKHble 3/IeMEHTbI, COeANHSAIOLLME NYCTYIO
naHesb, NnepdonaHen 1 KPOHLWTENHbI.

3.11. YcTaHOBKAa KOMMJIEKTA OCBELLEHMA. YCTaHOBUTD KpOHLLITEVIHbI CBETU/IbHWMKA 3aUenamu B NPAMOYroJibHbl€ NMa3bl Ha

nepegHen Yactu KpoHwTenHoB PKL, npy HEOBXOAMMOCTM OTPErYIMPOBATb BbICOTY YCTAaHOBKM KOMMJIEKTA
OCBeLLEHNSA, NJOTHO NPUKATb KPOHLUTENHbI CBETUIbHMKA B HAaNpaBAeHUN K HU3Y. YCTaHOBUTb duKcaTop C
BHYTPEHHEN YacTM KaXKA0ro KPOHLUTEMHA CBETU/IbHUKA KOHYCHOM 4acTbto B NPAMOYTOJ/ibHble Na3bl, NJIOTHO NPUXKaTb
¢durKcaTop B HanpaBaeHUN K KpoHwWwTenHy PKL, 3akpenuTb npu nomowm 1-ro BuHTa M6x10 nog, WecTUrpaHHbIn Katoy
n raikn M6, 3aTAHYTb coeaMHEHNeE.

PacnonoXutb Kopnyc CBETUNbHMKA C HUKHEN CTOPOHbI KPOHLITEMHOB, MPU HEOBXOAMMOCTU OTPErYNIMPOBATbL
rny6uHY yCTaHOBKM KOpPMyca CBETU/IbHMKA, Yepes COBMNaAatoLLMe OTBEPCTMA KOPMNyca M KPOHLITEMHOB 3aKPenuTb Npu

10.



nomotum 4-x BuHTOoB M6X10 noa, WecTUrpaHHbIi KAtod U raek M6 (Memussi U wecmu2paHHbIl KAy 4mm. U3
KOMI/1eKma oceeujeHus), NpoBEPUTb reOMeTPUIO COOPKM U 3aTAHYTb COeAMHEHUE.

DnA BepcTaka uam ctona c TMNOBOM LWNPUHOM cToNewwHULbl 1800mm, cnonb3yeTca 3 KPOHLWITeHA U $pUKcaTopa,
KpenneHue Kopnyca CBeTU/IbHMKA Npu nomoLum 6 BUHTOB M6x10 nog, WwecTUrpaHHblii Kawou u raek M6 (memuss! u
wecmuzparHbili Koy 4MM. U3 KoMrsekma oceewjeHus).

Jlamna ocBelLeHUs UMeeT MarHUTHOE Kpen/ieHne, yCTaHOBUTb MarHUTHbIE AeprKaTenun Ha lamny (3aLéNKHYB CKObbI
C MarHMTaMu Ha Kopnyc Iamnbl), YCTaHOBUTb 1Iamry MO LLEHTPY KOpnyca CBETU/IbHUKA, NPOKIaAKa Kabens
OCYLLECTBNIAETCA MO KOPMYCY CBETU/IbHMKA U KPOHLITEMHAM, KpenieHue Kabena npy NoMoLLmM NAAaCTUKOBbLIX XOMYTOB
(xoMymeobl 8 Komrisiekm He 8x00am), T.K. Namna MMeeT MarHUTHOe KpensieHue, eé MOXKHO UCMO/b30BaTb Kak
nepeHOCHOW CBETUIbHUK W YCTaHABAMBATL Ha /1l0BYIO CTaNbHYIO NOBEPXHOCTb, MPU STOM MPOKAAAbIBATL U KPENUTb
nuTatoLWmMii Kabenb He HYXKHO.

Makka M6 PuKcatop
OTsepcTua ana ¢ hnaHLem /
KpensaeHua Kabena —_—

NP NOMOLLK XOMYTOB

: BUHT M6X10
, NOA, WEeCTUIPaHHbIA KoY

N
\
KpoHwTeiH KpoHwTenH Kopnyc - \\
PKL (2.1110) CBETU/IbHUKA CBETU/bHUKA T ,<>\ R /
/ b P
/ / //{g/]j A KpoHLwTeiiH
/ / / 0 >
f / oo |ht CBETWIbHUKA  [aiika M6
/ V//ﬁ ? 0?0 %‘j c dnaHuem
v J sl o]
- |\Jo ool
/ ) ERACRAr R 1
KpoHwTeiH "‘-U ) p d P o |
CBETUAbHMKA Yo 20,0 ]%
i\ J g J g o %] OreepcTue anAa
\o T g 1 NpoKnagKu Kabensa
NPy Il
A2 J |
oo |l Kopnyc
g J o ]% CBETUNLHUKA
0 p ]j
]
g
4
JNlamna
CBETUNbHMKA
\\j
BuHT M6X10
YycTaHosuTL ¢MHC_,ETOp nog LIJECTHFpaHHbIl‘/‘I KAHY
B PAMOYrO/IbHbIN Na3
[0 ynopa

DduKcaTop

3aTAHYTbL
—___ coeAuHeHuWe

4. XapaKTepuctuku

4.1. TabapuTHbIE pasmepbl KOMNAEKTYIOLLMX.
Ne HaummeHoBaHue BbicoTa, mm. [LUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
1. [CtonewHunua PTT120 (12.693.24.0) 24 1193 693
2. |CtonewHunua PTT140 (14.693.24.0) 24 1393 693
3. |CronewHunua PTT160 (16.693.24.0) 24 1593 693
4. |CtonewHunua PTT180 (18.693.24.0) 24 1793 693
5. [CTonewHunua PTT121 (12.696.24.1) 27 1196 696
6. [CTonewHunua PTT141 (14.696.24.1) 27 1396 696
7. |CtonewHunua PTT161 (16.696.24.1) 27 1596 696
8. |CtonewHunua PTT181 (18.696.24.1) 27 1796 696
9. |OnopaP1 830 80 (Bepx 127) 600
10. Tymba P3 830 500 600
11.Tymba P4 830 500 600

11.



12.Tymba P5 830 500 600
13.Tymba P6 830 500 600
14. Tymba P7 830 500 600
15. Tymba P8 830 500 600
16.Tymba P9 830 500 600
17.|NonKa-cteHka PSW1 (12-16.500)

MNonka 29 497 350

CreHKa 528 500 30
18.|MonKa-cteHka PSW2 (14-18.700)

MNonka 29 697 350

CreHKa 528 700 30
19. [Monka-cteHka PSW3 (16-12.900)

Monka 29 897 350

CTeHKa 528 900 30
20. [KpoHwTeliH PKL (1.615) 615 40 55 (Hu3 85)
21. KpoHwrTeiH PKL (2.1110) 1110 40 55 (Hu3 85)
22. [KocbiHKa KpoHwTeiHa KCL 125 20 125
23.MepdonarHens QTPL (12.1102) 494 1102 30
24.NepdonarHens QTPL (14.1302) 494 1302 30
25.MepdponarHens QTPL (16.1502) 494 1502 30
26.MepdonaHens QTPL (18.830) 494 830 30
27.MaHenb nyctan BP (12.1102) 123 1102 30
28.MaHenb nyctan BP (14.1302) 123 1302 30
29. MaHenb nyctan BP (16.1502) 123 1502 30
30.|MaHenb nyctan BP (18.830) 123 830 30
31. KomnneKT ocBeweHus FB (12.1164)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1164 145
32.KomnneKT ocBeweHus FB (14.1364)

KpoHLWwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKaA 70 1364 145
33. [KomnneKT ocBelleHus FB (16.1564)

KpoHLWwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1564 145
34. KomnneKT ocselleHus FB (18.1764)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1764 145

4.2. TabapuTHbIe pasmepbl BEPCTaKOB M paboymx CTONOB.

1968

9%

|

uuuuuuuuuuuuu N e |

Baperorpdpdp

7968

495
495

302
302

66

00 66 57 0z

12.

57

7968

495

302

46

500

503

500

1
A .
1

46



7968

1968
1968

f
~}
Ny
S
57 703 vy 57 57 46 00 703 50 46
696 ) 696 3
. ! . ~
- , =
50 %0
: 696
Ly Ly
S : S
635 . 635 . 635
ks s}
£ | &
! N
=
L L i
S Y Y
]
=~ ~
i ] S5
66 600 B 66 600 0 66 &00 B

4.3. XapaKTepUCTUKN 3/IEMEHTOB.

4.3.1.

4.3.2.
4.3.3.

4.3.4.
4.3.5.
4.3.6.
4.3.7.
4.3.8.

4.3.9.

CToneLwHnLbl BbINOJHEHbI U3 WANPOBAHHOM BAArocToiikon paHepol 24Mm, B UCNOJHEHUN 6e3 HaKNaaKU NOKpPbITble
NaKoOM aHTUCENTUKOM.

Bce meTannunyeckue snemeHTbl BEPCTaKa UM CTOIA MOKPbITbl U3HOCOCTOMKOM MOPOLLKOBOM KPACKOW.

BblABWKHbIE ALLMKM TYMO UMEIOT BHYTPEHHME pasmepbl: ALK BbIABUMKHOM Manblih — Bbicota 103mm, LLnpurHa
397mm. TnybunHa 523mm. AWmMK BblABUMKHON 6oblion — BbicoTa 222mm, LLnprHa 397mm. FnyburHa 523mm.
PaBHOMepHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha BblABUXKHOM AWK Manblit He 6onee 30kr. PaBHOMepHO
pacnpefenéHHas Harpyska Ha BblABUMXHOM ALWMK 6obliol He 6onee 30kr, (50Kr. ¢ ycTaHOBAEHHOW BTOPOW Napoli
HanpaBAAOLLMX).

Monka Tymbbl P7 nmeeT rabaputHble pasmepbl: Boicota 25mm, LnprHa 497mm. FnybumHa 520mm. PerynnpoBsKa no
BblicoTe 140mM. PaBHOMEPHO pacnpeaenéHHas Harpyska Ha NoAKy Tymbbl He 6onee 30Kr.

PaBHOMepHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha NoJIKy KOMMNEKTa «MNoJika-CTeHKa» He 6bonee 30Kr.

PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nepdonaHenn skpaHa He 6onee 21Kr.

BblABUKHbIE ALMKM TYMO YCTaHOB/EHbI Ha LUAPMKOBbIX HAaNPaBAAOLWMX NOHOTO BblABUKEHMA BANOHETHOIO
KpenaeHwus.

MeTannnyeckme afemMeHTbl BEPCTAKOB BbINO/IHEHbI M3 KAYECTBEHHOM XON0AHOKATaHOW CTanu, TO/LWMHA CTaan OT
0,6mm g0 5,0mm.

CeeToamogHble NamMbl KOMMIEKTa OCBELLEHMA MMeLOT: NnTatoee nepemeHHoe HanpaxeHue 180-240B, MOLHOCTb
16BT, usetoBasa Temnepatypa 4000K, cBeToBoM NoToK 1120/1m, rabaputHble pasmepbl B32 x LLI870 x M123mm, ANMHHA
nposoaa 1200mm.

5. Harpys3ku
5.1. MaKkcMmanbHO AONYCTMMasa PaBHOMEPHO pacnpeaenéHHas Harpyska Ha CTONELWHULY.

13.



779 7796 796

350kr. 750kr. 750kr.
| ] { i1 { I I 1 | ! 1 1
59 59 779
750kr. 1000kr. 1000kr.
! i | | { | I | ! | B | 1 ! i | !
— —— — —— =

6. TexHuUKa 6€30MacHOCTH, TPAHCNOPTMPOBAHUE U XPaHEHUE

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

Mepepn aKkcnnyaTtaumen BepcTaka uam pabodero ctosa Heob6xoAMMO BHUMATENBHO O3HAKOMUTBLCA C A@HHbIM
PYKOBOACTBOM.

BepcTak naum cton B pa3obpaHHOM M yNakoBaHHOM BUAE MOXKET TPAHCMNOPTUPOBATLCA BCEMM BUAAMM TPAHCMOpPTa B
COOTBETCTBUM C NPaBMAAMUN NEPEBO3KN rPy308B, AEWUCTBYHOLLMMM ANA AAHHOTO BUAA TpaHCcnopTa ¢ o6a3aTeslbHbIM
npefoxpaHeHMemM oT aTMmocdepHbIX 0CaZiKoB. PasmelleHme 1 KpenieHue YactTen BepCTakos Npu NepeBo3Ke B
TPAHCNOPTHbIX CPEACTBAX AOMKHbI 06ecrneymBaTh X YCTOMYMBOE MNONOKEHME, UCKIOYAtOLWEE BOSMOXKHOCTb
CMELLEHWUA M y4apoB, APYr O ApYra M O CTEHKM TPAHCNOPTHOrO CPeacTBa.

YacTv BEPCTaKOB M CTONIOB A0/IKHbI XPAaHUTLCA B YNaKOBaHHOM BMAE B 3aKPbITbIX MOMELLLEHMAX NPWU TemnepaType oT
MuHyc 40 °C go natoc 50 °C M 0THOCUTENBbHOW BAAXKHOCTM BO3ayxa He meHee 30 % u He 6onee 80 %.

YNaKoBaHHble YacTW BEPCTAKOB AO/IKHbI XPAHUTLCA B YC/IOBUAX, 06ECMEeYMBaOLLMX X COXPAHHOCTb OT MeXaHMUYECKMX
BO34€EMCTBUM, 3arpA3HEHUN N AEeNCTBMUA arPeCCUBHbIX Cpea.

He gonyckaeTtcs Ucnonb3oBaHUe 6PaKoBaHHbIX KOMMIEKTYOWMX, NOBPEXAEHHbIX NPU TPAHCNOPTUPOBKE NN
norpysKke-pasrpyskxe.

Bce pe3bboBble coeANHEHMA A0NKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUIMEM OT PYKU.

7. 3kcnnyaTtauusa u obcnyXuBaHue

7.1.

7.2.

7.3.
7.4.

7.5.
7.6.
7.7.
7.8.

7.9.

BepcTaku 1 cTonbl NpeaHa3Ha4YeHbl 418 3KCNAyaTalMmn B 3aKPbITbIX MOMELLLEHUAX B MHTEpPBase TemnepaTypbl
OKpyKatowewn cpeapl ot natoc 5 °C go natoc 30 °C u OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTM BO3AyXa He meHee 30 % 1 He 6onee 80
%.
BepcTaku foKHbI 6bITb YCTaHOBAEHbI HA POBHOM MOBEPXHOCTM C YKNOHOM He 6onee 5 %, HaK/OH B NepeaHIot
CTOPOHY 3anpeLLéH.
3anpeLLaeTcs BO34ENCTBME HA YacTM BEPCTaKa OTKPbITOrO OrHS.
Bo Bpemsa aKcnyaTaLumMm 3anpeLaeTcsa Harpy»KaTb 31€MeHTbl BEPCTAKa M CTOa Harpy3kamm, NpeBbIWatowmmm
[0nycTUMbIe.
Hanpasnstowme BblABUKHbIX AWMKOB, 1 pas B rog cmaskon Jiuton-24 FOCT 21150, inbo aHaNOrMYHOMN.
JINYMHKM 3aMKOB HEOb6X0AMMO CMa3biBaTb 1 pa3 B roA rpadMToOBOM CMa3KOM.
Mo mepe 3KcnyaTaummM HeobxoAMMO NPOBEPATb NPU HEOHXOAMMOCTM NOATArMBATL BCe pe3bboBble coegMHEHMUA.
MoKpbITUE, HAHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTel BEPCTaKOoB, A0NyCKaeT NpoBeAeHUe BaxKHoM ybopku. He gonycKkaeTcs
npumeHeHue ana y6opKku opraHMYecKUx pacTBopuUTeNein N MOLWKUX CPEACTB, coaepKalunx abpasusbl.
Bo Bpemsa aKkcnyaTaumMmn Ha NOBEPXHOCTAX YacTel BepCTaka AOMNYCKaoTCA LapanuHbl 40 MeTa/la CyMMapHOM
OJIMHHON He Bonee 20 cm, B KonnuecTse He 6onee 5 WTYK Ha 1m2,

Bnarogapum Bac 3a Bbi6op npoayKummn komnaHum «BEPCTAKO®®»
2022

14.



